

学习贯彻党的二十届三中全会精神 宣讲报告会在市直有关部门举行

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神·宣讲进行时

随州日报讯(全媒体记者刘馨怡)9月26日,学习贯彻党的二十届三中全会宣讲团报告会在市直有关部门和单位举行。

市委宣讲团成员、市纪委监委、市监委委员汪涛,以《学习贯彻党的二十届三中全会精神奋力谱写推进中国式现代化新篇章》为题,从深刻领会和把握二十届三中全会的重大意义、深刻领会二十届三中全会精神的核心要义、全面准确把握进一步全面深化改革的重大举措、全面落实完善中国特色社会主义法治体系的重点任务等四个方面向市检察院党员干部进行了宣讲。

市委宣讲团成员、市经信局党组书记、局长刘涛以《扛鼎担当抓落实 踔厉奋发争一流》为题,从深刻领会全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记对党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面准确把握进一步全面深化改革的重大举措、全面准确把握《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措等方面向市税务局党员干部进行了宣讲。

市委宣讲团成员、市委宣传部副部长柯黎鹏以《进一步全面深化改革 开辟中国式现代化广阔前景》为题,从全会的重大意义、全面深化改革取得的重大成就、进一步全面深化改革的总目标、全面准确把握《决定》提出的进一步全面深化改革

重大举措等方面向市委宣传部、市文化和旅游局、广电网络、新华书店等宣传文化战线党员干部进行讲解。

市委宣讲团成员、随州职业技术学院党委书记、副院长梁学军以《改革扬帆风正劲,击鼓催征再出发》为题,从改革开放以来党的历届三中全会回眸、二十届三中全会会议简介、习近平总书记重要讲话的主旨要义、《决定》提出的进一步全面深化改革的重大举措、抓好全会精神贯彻落实的实践要求等五个方面,向市人行、国家金融监督管理总局随州监管分局干部职工进行了宣讲。

市委宣讲团成员、市生态环境局党组书记、局长黄荆以《进一步全面深化改革 开辟中国式现代化广阔前景》为题,从深刻领会党的二十届三中全会意义、深入学习习近平总书记对党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面准确把握进一步全面深化改革的重大举措等方面向市生态环境局党员干部进行了宣讲。

与会人员纷纷表示,将以此次宣讲为契机,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,做到学深悟透、融会贯通,切实把全会精神转化为指导实践、推动工作的强大武器,为随州高质量发展贡献力量。

随县县委党校 开展“静读半小时”活动

随州日报讯(通讯员何雷莲、杨金彪)近日,随县县委党校秋季第一期主体班学员们开始了“静读半小时”活动,以培养干部阅读习惯。

“静读半小时”干部阅读习惯养成训练,已成为随县县委党校特色课程,旨在让学员们静下心来专注地学习和思考,帮助提升自身的理论水平和综合素质。为打造“书香党校”,随县县委党校还全天开放图书馆,馆内书架上摆满了各类经典著作和最新的理论书籍,能有效满足学员们不同的阅读需求。

学员们对“静读半小时”活动纷纷给予高度评价。学员周先进感慨地说:“每天半小时的安静读书时间,让我重新找回了阅读的乐趣,也让我更加专注地思考问题。”学员张勇表示:“在安静的环境中读书,能够让我深入地理解书中的内容,拓宽自己的视野。通过这段时间的阅读,我感觉自己的知识储备更加丰富了,思维也更加活跃了。”

广水全面启动 城乡居民医保基金征收工作

随州日报讯(通讯员李斌)9月26日,广水市召开2025年度全市城乡居民基本医疗保险基金征收工作会议,全面启动城乡居民医保征收工作。

据悉,2025年广水市城乡居民医保个人征收标准为400元/年,各级财政人均补助670元,合计1070元/年/人,其中,城乡特困人员、孤儿、丧失劳动能力的残疾人、严重精神障碍患者和计划生育特殊困难家庭中经核定的特困家庭夫妻及其伤残子女给予全额资助,个人不缴费;城乡最低生活保障对象、脱贫致贫人口每人资助360元,个人缴费40元;脱贫不稳定人口、边缘易致贫户和突发严重困难人口每人资助200元,个人缴纳200元;需要注意,脱贫人口以及低收入家庭60岁以上的老年人、未成年人、普通人员,按照400元的标准全额缴纳。

未参加职工医保的居民朋友,均可参加城乡居民医保,不受户籍及居住地限制,居民可以通过手机楚税通APP、鄂汇办APP进行线上缴费,也可以到农商银行、邮储银行、建设银行裕农通以及税务分局使用POS机线下缴费,还可以由村(居)委会征收干部代收代缴,或在镇(街道)医保服务窗口委托工作人员代收代缴。集中缴费期为9月1日至12月31日。错过集中缴费期缴费的,设置有3个月的待遇等待期。

曾都“社邮”合作服务暖民心

随州日报讯(通讯员黄洋林)“你们的服务太周到了,非常感谢!”曾都经济开发区六草屋社区居民张先生赞不绝口。日前,曾都邮政局两水支局工作人员与六草屋社区工作人员紧密协作,为社区3名行动不便的居民上门激活银行卡,书写了一曲温暖人心的服务赞歌。

张先生的父亲因身体原因无法前往邮政网点办理银行卡激活业务,导致无法领取医疗费用报销和生活补贴。社区工作人员了解情况后,与当地邮政支局联系,共同寻求解决办法。两水邮政支局启动特殊

客户服务,六草屋社区积极对辖区内行动不便的居民进行全面摸排,双方共同努力,打通服务居民“最后一公里”。

当天下午,两水邮政支局工作人员携带“特殊客户群体延伸服务”专业凭证,与社区工作人员一起先后来到张先生、周先生、余先生等3位居民家中,成功地为3人激活了银行卡。

两水邮政支局负责人表示,今后将一如既往地地为社区居民和广大客户提供便捷、高效、安全、优质的服务,展现邮政人的责任担当。

随州市文帝学校 开展“食堂开放日”活动

随州日报讯(特约记者郭海洲、通讯员齐雪霁)近日,随州市文帝学校初中部开展“食堂开放日”活动,邀请学生家长代表共50余人,“零距离”走进学校食堂后厨,实地参观学校食堂各环节的操作流程并体验用餐。

活动中,学校食堂负责人带领家长代表们参观了学校食堂,并详细介绍食堂的日常监管、卫生环境整治、餐厨营养搭配等方面情况。中午,学生家长代表陪同孩子们在食堂共进午餐,并对午餐的营养搭配、食物口感、用餐卫生等方面进行评价,认真填写陪餐反馈表。家长们相互交流分享参观体会,对学校食堂用餐服务、菜品品种、菜量口味等给予肯定和一致好评。

据了解,为筑牢校园食品安全防线,该校后勤监管部门从细节入手,严格落实校园食品安全主体责任,对学校食堂环境卫生、操作工序、设施设备启用等实行全程监控,同时实行教师陪餐制度,全力守护好学生们的“舌尖上的安全”。

我市落实以旧换新政策带动消费3.5亿元

随州日报讯(全媒体记者刘馨怡)9月26日,我市召开消费品以旧换新政策及落实情况新闻发布会,通报有关情况。

从会上获悉,1-8月,全市新能源车

乘用车注册量3147辆,增长55.5%。我市首批汽车报废更新补贴资金200万元,于9月25日全部发放到113名消费者手中。9月11日至13日,第二批汽车报废更新补贴名单和第一批汽车置换更新补贴名单已经公示通过,共涉及消费者435人次、补贴资金662.2万元,正有序发放中。我市组织90个家电销售门店、7家家私销售企业、3家电动自行车销售企业、3家回

收企业参与以旧换新活动。截至9月25日,全市家电累计销售9423.08万元,共计18655台,补贴资金1495.99万元;家装厨卫累计销售464.68万元。1-8月,我国家用电器和音像器材类同比增长17.3%,高于全省2.9个百分点。消费品以旧换新活动开展以来,带动消费3.5亿元,撬动消费杠杆比达1:10。

会上,市贸促会负责人通报我市

消费品以旧换新政策以及落实情况;市财政局、市商务局、随州立迪汽车、随州工贸广电家电有关负责人围绕财政补贴政策、家电以旧换新政策特色亮点、企业如何开展以旧换新等方面回答记者提问。

湖北日报、湖北广播电视台、中国网、荆楚网、楚天都市报(极目新闻)、随州日报、随州广播电视台等新闻媒体记者参加发布会。

随州市消费品以旧换新政策及落实情况新闻发布会(摘要)

随州日报全媒体记者 刘馨怡 整理

我市消费品以旧换新政策

随州市贸促会会长 肖刚

一、关于汽车报废更新补贴政策
个人消费者于2024年4月24日(含当日)至2024年12月31日期间,报废国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车,并购买纳入工业和信息化部《减免车辆购置税的新能源汽车车型目录》的新能源乘用车或2.0升及以下排量燃油乘用车,补贴标准为:报废上述两类旧车并购买新能源乘用车的,补贴2万元;对报废国三及以下排放标准燃油乘用车并购买2.0升及以下排量燃油乘用车的,补贴1.5万元。

二、关于汽车置换更新补贴政策
自2024年5月16日起至2024年12月31日,对个人消费者转让其本人名下在湖北号牌燃油小客车或新能源

小客车,并购买新车且在省内上牌。按照购车发票金额分为6万元(含)至10万元(不含)、10万元(含)至20万元(不含)、20万元(含)以上三个档次,燃油车对应7000元、10000元、13000元,新能源车对应8000元、12000元、16000元。同一辆新车不得同时享受国家汽车报废更新补贴和省级置换更新补贴。

三、关于家电以旧换新补贴政策
8月10日至12月31日,个人消费者在活动期间可以通过交售旧机购新或直购新两种方式参与本次活动,

消费者购买空调(含中央空调)、电视机(含酒店电视终端设备)、冰箱(含冰柜)、洗衣机(含干衣机)、吸油烟机、燃气灶(含集成灶)、热水器(含壁挂炉)、电脑(含笔记本、台式机)8类家电产品,可享受立减补贴。

四、关于电动自行车以旧换新补贴政策

对个人消费者报废非国标老旧电动自行车或2019年7月31日前(含当日)备案的电动自行车,并购买符合条件的合格电动自行车新车,补贴分3档,即单个消费者消费1200元(含)以

上至2000元以下,一次性立减补贴300元;2000元(含)以上至3000元以下,一次性立减补贴400元;3000元(含)以上,一次性立减补贴500元。

五、关于家装厨卫“焕新”补贴政策

个人消费者购买蒸烤箱、微波炉、洗碗机、消毒柜、电饭煲等23类厨电产品,按照产品支付价格的20%享受一次性立减补贴,单个消费者线上线下均可享受一次不超过2000元补贴;对个人消费者购买床架、床垫、沙发、桌子、椅子、衣柜、书柜、橱柜等全品类家装产品,每位消费者单笔消费满5000元,给予一次性1000元定额立减补贴,满10000元,给予一次性2000元定额立减补贴。(详细政策见“随州发布”微信公众号)

答记者问

1. 请问此次我市消费品以旧换新财政补贴,财政部门有哪些支持举措?

市财政局副局长黄敏:截至目前,我市共获得中央、省级资金7442万元,并及时将资金分解下达至市直有关主管部门,切实加快推进我市消费品以旧换新政策落地见效。

为充分发挥财政资金使用效益,严格专款专用,我们将会同商务等行业主管部门,做好监督核查。对资金拨付不及时、挤占挪用等问题,及时提醒并督促整改;对违反财经纪律的,及时追回资金,并追究相关责任人的责任;对于套取、骗取补贴资金等违法违规行为,我们将配合行业主管部门依法依规严厉查处,确保政策补贴资金如期直达消费终端,让老百姓享受到实实在在的实惠。

2. 请问此次的家电以旧换新政策和前期有什么不同?有什么新的亮点

和特色?

市商务局副局长黄敏:此次家电以旧换新政策和前期相比,有三个显著特点。

一、补贴品类更多。前期省级家电家居以旧换新政策规定补贴品类为17个,此次政策调整将家电家居分为家电和厨卫,其中家电包括空调、冰箱等8个品类,厨卫类包含净水器、扫地机器人、智能马桶、智能卫浴、电熨斗等23个家庭常用产品。

二、补贴标准更高。新政策对个人消费者购买一级能效或水效的产品,按照产品支付价格的20%享受一次性立减补贴;购买二级能效或水效的产品按照支付价格的15%享受一次性立减补贴,每位消费者每类产品补贴1件,每件补贴不超过2000元,家电最高可享受8件商品补贴。同时,消费者可以享受门店、银行各类叠加优惠,最大程度释放政策红利。

三、补贴流程更优。消费者在微信小程序登陆“湖北省消费品以旧换新

公共服务平台”,通过平台完成实名认证,即可领取补贴资格。同时,考虑部分消费者有购新需求、无旧家电的实际,由原来必须交旧家电才能享受购新补贴,调整为“以旧换新享补贴”和“直接购新享补贴”两种选项,消费者获得补贴更加便利。

3. 汽车以旧换新补贴标准高,对于提振市场主体信心起到了积极作用,那么行业参与企业感受怎么样?是否叠加企业优惠让利活动?政策落实效果如何?

随州立迪汽车销售服务有限公司销售总监张武:随州比亚迪在国家补贴的政策支持下,也针对性增加了一些置换补贴。针对报废车辆购买比亚迪车主至高可拿比亚迪厂家1万元补贴,开票6-10万元区间购买比亚迪车主至高可拿比亚迪厂家6000元的补贴,开票10-20万元和开票20万元以上购买比亚迪车主至高可拿比亚迪厂家1万元补贴,所有补贴政策叠加起来最高可达3万元。

50%的进店客户会咨询到以旧换



9月26日,我市在神农大剧院举办“绽放艺术风采,激发强国力量”——庆祝新中国成立75周年随州市第八届编钟美育节汇报展演活动。

来自全市各县市区的10余所学校的师生在舞台上表演了器乐合奏、合唱、戏曲舞蹈、话剧、诗朗诵、音乐剧等节目,充分展示了我市学校美育教育成果。图为曾都区实验小学表演的戏曲舞蹈《国粹绽新芽》。(随州日报全媒体记者钟金辉摄)

随州鸿扬装饰祝大家国庆节日快乐

为庆祝国庆节的到来,鸿扬装饰特推出以下优惠活动。

1. 免费量房,免费设计平面方案,免费报价。
2. 上门咨询客户送礼品一份。
3. 装修就送客户直饮机一台。
4. 装修客户送两台1.5匹卧室空调。(美的 格力)
5. 全包客户送集成灶或分体灶抽油烟机一套。(培恩集成灶 樱花灶具 华帝集成灶)
6. 装修就送开荒保洁一次。

咨询电话 18107222048 地址:水郡世家大门右侧门面

分类 信息

联系电话:(0722)3312088
微信号:1395609078

遗失声明

余国胜遗失道路运输经营许可证,证号:421302102995,声明作废。